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Informe de transferencia 20204402 - LENGUAJE INCLUSIVO

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (4.55%)
Bastante de acuerdo = 6 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 15 (68.18%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 3 (13.64%)
A veces en desacuerdo = 2 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (27.27%)
Bastante de acuerdo = 5 (22.73%)
Totalmente de acuerdo = 6 (27.27%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (4.55%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (18.18%)
Bastante de acuerdo = 7 (31.82%)
Totalmente de acuerdo = 10 (45.45%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 1 (4.55%)
A veces en desacuerdo = 3 (13.64%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 7 (31.82%)
Bastante de acuerdo = 3 (13.64%)
Totalmente de acuerdo = 8 (36.36%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 2 (9.09%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (13.64%)
Bastante de acuerdo = 6 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 11 (50%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo
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Nada de acuerdo = 1 (4.55%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 7 (31.82%)
Totalmente de acuerdo = 12 (54.55%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 16 (72.73%)
A veces en desacuerdo = 2 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 4 (18.18%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 14 (63.64%)
A veces en desacuerdo = 4 (18.18%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 4 (18.18%)

9. He aplicado la formación recibida utilizando un lenguaje más adaptado

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 8 (36.36%)
Totalmente de acuerdo = 14 (63.64%)

10. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa) respecto a los
contenidos del curso

Nada de acuerdo = 1 (4.55%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (13.64%)
Bastante de acuerdo = 10 (45.45%)
Totalmente de acuerdo = 8 (36.36%)

11. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (4.76%)
A veces en desacuerdo = 1 (4.76%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (19.05%)
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Bastante de acuerdo = 6 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 9 (42.86%)

12. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo y los he puesto en práctica

Nada de acuerdo = 3 (14.29%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (4.76%)
Bastante de acuerdo = 8 (38.1%)
Totalmente de acuerdo = 9 (42.86%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

El gran problema del lenguaje inclusivo en mi practica diaria es el aspecto de la economía del
lenguaje. Aún disponiendo de suficientes recursos , la falta de costumbre, la escasa visibilidad que
se da en la vida diaria y la dificultad de ajustar el discurso para que sea práctico , hace que el
esfuerzo y el tiempo dedicado sea mayor que un lenguaje más tradicional.
Pero aunque cueste mas esfuerzo, creo que hay que seguir visibilizando el lenguaje inclusivo, como
dice el dicho : "Granito a granito se hace una playa".
Un saludo.
La realizacion del curso ha sido fructífera en cuanto a la aplicación de conocimientos teórico
prácticos, siendo un curso muy bien enfocado y de una utilidad práctica total. Además las ponentes
del curso han sidos excepcionales en sus explicaciones y resolución de dudas.
Curso muy recomendable.
La necesidad de ser consciente en el trato con usuarios y usuarias del uso del lenguaje inclusivo.
actualmente no me encuentro trabajando


